

保外就医跑了,潜逃11年被捕

民警:嫌疑犯将会面临更加严重的刑罚

本报11月1日讯(记者 顾松) 夫妻感情不和闹离婚,两亲家却因为彩礼等问题引发了血案,这是1991年发生在吉林省长岭县的一幕,罪犯周波被判死缓。2000年3月,周波因病保外就医,同年9月潜逃。2011年10月24日,吉林警方在滨海警方的配合下,将潜逃11年的周波抓获。截至11月1日,被吉林警方安全押解回原籍。

据吉林省松原市长岭县公安局副局长李清河介绍,周波之女周丽与于强结婚后感情不和,遂提出离婚,1991年11月30日上午,周波、周丽在本屯宋某家中与于强及其兄于明等人协商离婚时,因退彩

礼,离婚之事发生口角并厮打在一起,周波面部受伤。

当日晚6时许,于强与其父于华到周家谈判,声称不给钱就要人。当于强拽周波时,周波用事先准备的尖刀刺向于强父子头部等处。此时,于明与于敏(于强姐姐)先后赶到周家,周波将二人追至室外后与于明和于敏厮打在一起。期间,周波用木棒击打对方并用刀刺于明头、胸部等处,于明因心脏刺创当场死亡。

此时,周丽在里屋听其母的叫喊声,便手持镰刀向于华左肩胛处砍了一刀,又朝于强后腰部砍一刀,于华因左肺叶贯通伤,失血性

休克经抢救无效,于同年12月2日死亡。于强臀部等七处受伤,致失血性休克(重伤),于敏头部、腿部等七处受伤(轻伤)。案发后,周波等人向公安机关自首,因故意伤害罪被法院判处死刑,缓期两年执行并剥夺政治权利终身,周波后被羁押于吉林省公主岭监狱。

“2000年3月,周波因结核病办理了保外就医,但是没想到同年9月他没有征得有关部门同意就举家离开了长岭县,随后警方展开了11年的追捕。”李清河告诉记者,周波保外就医回到家乡后,乡亲们还为其捐了不少物品。11年里,监狱方、辖区民警不时的做周某家人

的工作,希望周某无论情况如何都要及时的向公安机关报告,但没想到周波始终没有主动联系过警方。“我们最多的时候,1个月就去他们亲戚家20多次,谈话都把周某的家人谈烦了。”李清河说。

2011年10月24日下午5时,在滨海警方的协助下,成功抓捕了潜逃11年的周波。办案民警介绍,当年周波如果不潜逃,在服刑期间积极表现再过5年可能就出狱了,但是保外就医后潜逃性质就完全变了,他回去后不仅要将这11年刑期服完或许还要面临加刑的严重后果。(文中涉及人物,除公安民警外,皆为化名。)

住店只为抢劫

抢劫未果,嫌疑人当场被抓获

本报11月1日讯(通讯员 马霞 宋星刚 记者 嵇磊) 一名青年男子因手头拮据,以住客的身份来到东营区某宾馆伺机进行抢劫,并用水杯砸向宾馆的工作人员头部。事情败漏后,该男子迅速跑出旅馆,被东营公安分局民警当场抓获。目前,该男子已被依法刑事拘留。

10月31日晚上8时许,东营公安分局胜利派出所巡逻民警巡逻至鲁班公寓附近时发现,一名青年男子慌慌张张从宾馆内跑出,形迹十分可疑。民警立即下车进行询问,该男子十分慌张,说话支支吾吾,民警便将其带回派出所进行询问,经过询问得知,该男子竟是个抢劫犯。

原来,犯罪嫌疑人刘某(男,滨州人)曾在东城某饭店打工,几天前他辞了工作,没有经济来源的他打起了抢劫的主意。经过预谋,10月31日晚上,刘某以住客的身份住进了鲁班公寓某宾馆。晚上8时许,宾馆内显得十分的寂静,刘某来到值班房间,趁值班人员不注意,拿起水杯向值班人员头部砸去,想把值班人员打昏后伺机抢劫。可是刘某砸向值班人员事后并没有将值班人员打昏,感觉事情暴露,刘某慌张地逃离了宾馆。

目前,刘某已被依法刑事拘留。

冒用商标造油罐 非法获利近百万

目前,案件正在进一步审理中

本报11月1日讯(通讯员 燕泽龙 郭建军 记者 王超) 广饶县李鹤镇一焊接公司冒用其他公司商标生产油罐,非法获利近百万元,目前,这一制假窝点被广饶县公安局查获。

近日,广饶县公安局经侦大队的民警发现,李鹤镇某焊接公司生产的油罐车上使用的商标铭牌是“旗林”牌。经调查,“旗林”牌油罐系河北省邢台市某专用汽车制造公司的注册商标,而该公司负责人

称没有授权其他厂家生产。

28日,广饶县公安局经侦大队民警与李鹤派出所采取民警赶到该公司,车间里十几名工人正在焊接罐体,当场收缴了10余张还没使用的铭牌。经审讯,董某交代自2008年秋后至案发,先后以每套4500元的价格购买了河北邢台一公司的铭牌,制作的油罐以5-9万元不等销售牟利,非法获利近百万元。

目前,案件正在进一步审理中。



工人们在此焊接罐体。本报通讯员提供

专业治疗牛皮癣 白癜风

东运医院特邀专家来院:采用中华医学会推广的“中医基因疗法”纯中药从肺腑气入手,清血毒调脏腑,解决了牛皮癣(银屑病)难治愈易复发的难题,不忌发物不忌口,7--11天见效,1--3疗程即可康复。白癜风采用最新生物转基因疗法,快速补充激活酪氨酸酶的活性,促使黑色素细胞的生成与增生,独家引进的美国XL黑色素种植仪7--15天白斑消失。望久治不愈或连续扩散的白癜风患者来院验证疗效。

对治疗牛皮癣、银屑病、体癣、白癜风、手足癣、股癣、鱼鳞病、湿疹、皮炎、脱发、扁平疣等各种顽固性皮肤病,疗程短,效果好,所有患者均建立档案,跟踪治疗直至康复。即日起举行皮肤病爱心普查活动,免挂号费,药费优惠15%。节假日不休。

健康热线:0546--8227238
院址:东营市西城西二路550号,东运医院(原长途汽车站向北院内)

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

长期复发会恶变吗?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以国内数十名专家教授的专家团队,根据

口腔溃疡,扁平苔癣,白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2010年12月31日,治愈患者已突破48098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭,复发性口腔溃疡,扁平苔癣,白塞氏病等急性慢性口腔粘膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疡诊疗中心主任 靳成荷教授 电话预约:0531-88190333 网络预约:www.qlyy120.cn

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

低价转让

广汽丰田逸致新车一辆,4S店提车。联系电话:13954626651
奇瑞新车转让,价格优,非诚勿扰。联系电话:18954022078

低价转让营业中餐厅

位于东营东城黄金地段繁华商业圈一大型中西时尚餐厅,欧式风格装饰,豪华时尚,营业面积2300平米,接手即可营业,因去外地发展没有精力经营,现对外低价转让,非诚勿扰。电话:15954650008刘先生

齐鲁晚报分类广告订版热线:8327067

最近在我市被炒得沸沸扬扬的“植物伟哥”再爆新闻!为证实这种从非洲补肾蔬菜黄秋葵中提取的液态软胶囊的确具有超级抗疲劳、提升男性功能的效果,生产厂家做出一个惊人举动:将免费体验者名额再次增加5000人,总计免费赠送20000盒!

植物伟哥免费 男人爱不释手

目前,“植物伟哥”万人免费体验活动在我市掀起高潮,许多服用“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!性控制力超强!不知道其他男性朋友有没有这样的感觉?”

“几个哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太爽了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用,或者靠此来纵欲,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且他并不是药物,你连



一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

两个疗程 恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛,动作挺拔有力。同时,尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰酸膝软等前列腺方面的毛病没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程 达到一种自由态,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

说一千,道一万,都不如您自己来体验。现在,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087057报名;二是编辑您的快递地址发送短信至15169001107报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。